Leeswerk Week 3
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Kyk na die prentjies en voltooi die sinne.
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Lees nou die sinne.
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Bou rymwoorde met die letters.
Wat is die woord?
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Bou rymwoorde met die letters.
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Wat is die woord ?
Kyk na die prentjie en skryf die woorde neer:
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@ﬁ Skommel-klankies @1

Bou woorde met hierdie skommel - klankies.
\Voorbeeld: *

N9 jkeu —pjeuk
eu | n
rnecu Lees en

sé dl
eugr die

woorde.

Omkring die woorde

Omkring die woorde met h eu-klankie en skryf hulle neer.

leen Keur deeg
leun keer deug
neut peer reén
neet beur Fe U

Lees en sé die woorde weer.
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) ﬁ Skommel-klankies

Bou woorde met hierdie skommel-klankjes.
\oorbeeld:

€I Sr em—preis
nre,|
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- seédl
lgei e

X Omkring die woorde ‘

Omkring die woorde met h ei-klankie en ‘skrgf hulle neer;

‘wieg | giel | brein | wiel
sein | kKeil | brel | trein
mier | wieg | nier | rein

Lees en sé& die woorde weer
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Dienkie vang 126‘skoenlqppers in twee dae. As
hy die helfte op een dag vang, hoeveel vang hy
ﬂe ander dag?




Datum:

“Trek 'n streep vanaf die vis tot by die regte hoek
waarmee dit gevang is. |

Ek vang 8 visse. My maat vang 4 keer meer.
Hoeveel visse het sy gevang?




Week 3: Les 2 Datum:

KHI( mooi na die vorms hieronder en teken hulle

netso in die leé boksies oor.
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Verbind die woord met. die prentjie en skrgr

dan die woord.
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Cies die korrekte sin.

SU 900[ die |<|ip.
SH gooi die tak.

Sg gooi die bal.

Die ooi st.aan.

Die ooi eet..

Die 00i SIGOP.

Dit_is 'n vlooi.

Ditis 'n plooi.

Dit is 'n ooi.
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Hoeveel grcipe van: 4in32? __ 3in12? ____

29

72

Onewe getalle van 11 tot 19

Die helfte van 64 ___
10 meeras 38

b+10=~_
M+3=__

68+28=

40+3=___
856-10=___

73-15=

100-5=

Die getalle tussen 51 en 54: ____
Die getalle na 84 en voor 87: ____
Twee-en-veertig __ agtien ___

L. Kleur die
20 antwoorde
op hierdie
30 1 - 100-
40 tabel in.
50
60
70
80
90
100
5in30? ____
2in4?
— - - 15 20
die helftevan 18 ____ verdubbel 42
20 minderas 58
37=30+____
30+3=__
I x2s_
5 X 4=___

2% b=____



Tel die twee getalle op en skryf die antwoord in

die regte eier.
Werk die somme op dié lyne uit.
Die eerste een is klaar gedoen: 21 + 42 = 63

Hier is die antwoorde. Skryf twee getalle, wat
saam vir jou die antwoord gee, in die regte eier.




Datum:

Help Willie Wurm om sy o7
pad te vind. Volg die lﬁ/é// ' -
blokkies met die Y —VE
antwoorde - -'/-",’) ' -
6, 12, 24 of 48: | L ]

Begin ‘ ‘

1x4 |3+6|15-2| 444 | 6+6 [19-19[21-10[14+4 |5 x 3|3 x 3

20+20 |13-6|40+8|20+4|2x3(17-7| 2+6 [ 5+2 |30+2 14+ 4

48-8 [19-6| 3+9 |39+8|32-2|16+6|18+4|30+8(13-7|19+9

44+4 [32+6]|12 x 2|38 +10/21+3 18-6(22+2(24-12|20-9| 48+2

16+10|21+10| 6+ 4 |18-2| 4 x2 |8+45(15-5(20-8|19-9(50-3

33+6 [40-1[12-6|14+10|12 x 2({50-2 [3+3+6[19-7 |10 x 2| 20-5

6+2 [14+14/19+5|30+7|26-6[38—-8|10 x 3|16+~ 2[40—-5|2+16

21+12 |120-11[10+2 |2+2+2|20-14({13+13| 4 x 4 | 5+6 |18 - 2|40+10
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